
 

 

  

 
  
 
 
 
 
  

 

Jubilálunk! 20 éves az ONME Egyesület!
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A JUBILEUMI KONFERENCIÁNK 
VISSZHANGJA 

Az „ÓVODAI NEVELÉS A MŰVÉSZETEK ESZKÖZEIVEL” ÓVODA-
PEDAGÓGUSOK ORSZÁGOS SZAKMAI EGYESÜLETE a XXV. Tavaszi Konferenciáját, 
a egyesület fennállásának 20. jubileumi évfordulóját, 2019. április 12-13-án, pénteken és 
szombaton tartotta, Szolnokon, a Tiszaligetben lévő Neumann János Egyetem Szolnoki 
Gazdálkodási Karán. A konferencia helyszíne a főiskola aulájában volt, ahol 340 vendégünknek 
kiváló helyet tudtunk biztosítani. Köszönjük tagtársaink ekkora érdeklődését, és azt, hogy a 
meghívott minden előadó részvett az egyesületi munkánk őszinte méltatásában. 

 

A legnagyobb örömünket az váltotta ki, hogy a programot megtisztelő bázisóvodák, 
modellóvodák köszöntői minden időnket felülmúló olyan köszöntések voltak, amelyek igazi 
méltatói lehettek a művészeti nevelésnek. Köszönjük a köszöntéseteket, amely szívekből – 
szívekig hatolt, és felejthetetlenné tette ezt a két napot. Ezekben benne volt a Ti tudatos 
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felkészülésetek, igényességetek, és a vállalásotok nagyon komolyan vett kezelése. Köszönjük 
minden résztvevőnek az áldozatos munkáját, mellyel hozzájárult a fesztivál hangulat megéléséhez. 
        Tisztelettel: Nagy Jenőné elnök 

ÜNNEPELTÜNK! 

Dr. Gordánné Oláh Márta, az egyesületünk vezetőségi tagja, a jubileumi konferenciánk 
háziasszonya foglalta össze a két nap érzelem-gazdag programját a Kodály Hírekben, amit 
mindenkinek mellékelünk a nyári Hírmondó mellé. Kérjük, olvassátok el, és nyomtassátok ki a 
könyvtáratokba. Az utókornak kedves emlékeként meg lehetne őrizni. 

MODELLÓVODA-AVATÓ ÜNNEPÉLYT 
TARTOTTUNK MÁJUSBAN A GÖNCI 

BARACKVIRÁG ÓVODÁBAN 

   
 
A gönci nevelőtestület 2018 őszén adta be hivatalos szándékát, hogy modellóvodává szeretne válni 
az ”Óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” alternatív program gazdag gyakorlatát hirdetve. Az 
óvoda mindig nagyon elkötelezett volt a programunk értékeiért. Kezdetektől fogva arra 
törekedett, hogy kialakítsa a művészeti program óvodaképét, és kezdetektől sokat tett azért, hogy 
az óvoda humán erőforrását fejlessze. Az óvodában három olyan kolléganő dolgozik, akik 
elvégezték a program szakirányú, szakvizsgás képzését, amely biztos alapot teremt a program 
elméletének - gyakorlatának megértéséhez, megvalósításához. A modellóvoda ünnepélyes keretek 
között vette át a megbízását, amelyhez szívből gratuláltak a megyében működő művészeti óvodák 
képviselői is. Az óvoda helyi életét, nevelőmunkáját nagyra értékelte dr. Hőrcsik Richard, a terület 
országgyűlési képviselője is. A Művészeti hírmondó hasábjain keresztül is gratulálunk az óvoda 
minden dolgozójának, és kérjük Tőletek, hogy terjesszétek a jó módszereinket, és neveljétek a 
gyermekeket igényesen, tudatosan, elkötelezetten a kultúránk nemes magvaival. 
 

46. ÓVODAPEDAGÓGUSOK NYÁRI EGYETEME 
SÁTORALJAÚJHELYEN 

 

A 46. Óvodapedagógusok Nyári Egyeteme 2019. június 19-20-21-én, Sátoraljaújhelyen tartotta 
a nyári találkozóját. A házigazda Hétszínvirág Óvoda mindent elkövetett, hogy az odaérkező 
vendégek megkapjanak mindent tartalmi és szervezési tekintetben is. Az első napon megyei, 
országos és helyi kiváló elméleti és gyakorlati előadókkal találkozhatott a tehetséggondozásra 
érzékeny, művészeti óvodában dolgozó közösségünk.  
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A nyári egyetem határon túli programja mindig kiváló lehetőséget ad a külhoni magyar 
pedagógusok megismeréséhez. Most olyan két óvodában voltunk, ahol nagy értékekkel 
találkozhattunk, mert érzékelhettük a kint élők magyarságtudatát, amely valamennyiőnket 
érzékenyen megérintett. 
A kulturális program is mély érzelmeket váltott ki belőlünk, amikor megláttuk Tőketerebesen 
Andrássy Gyula magyar miniszter, majd később az Osztrák-Magyar Monarchia 
külügyminiszterének Mauzóleumát, ahol feleségével, Kendeffy Katinkával van eltemetve.  
Az utolsó napunkon három gyakorlat-közeli előadást halhattuk, amely sok különleges ötletet adott 
a tehetséggondozó óvodapedagógusok számára. Mindent felül múlt a Nyári Egyetem zárása a 
Polgármesteri Hivatal előtt, ahol a Hétszínvirág Óvoda megmutathatta városának is, hogy nem 
csak a gyermekeknek van népitánc tehetségműhelye az intézményükben, hanem az 
óvodapedagógusoknak is, melyet meg lehet csodálni felnőttnek, gyermekeknek egyaránt. 
Köszönjük a városnak, az óvodának, a gyermekeknek, hogy ott lehetünk a szép megyéjükben! 
 

KINCSES KULTÚRÓVODA DÍJ ÁTADÁSA 

 

A Mackó-Kuckó békéscsabai óvoda a 2018-
2019-es tanévben elnyerte az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma által létrehozott Kincses 
Kultúróvoda díjat. A díjat Fekete Péter államtitkár 
adta át Bottáné Orczifalvi Éva 
intézményvezetőnek. A nevelőtestület díjukhoz 
őszintén gratulálunk. Kívánjuk, hogy a 
mindennapi pedagógiai munkájukban emelkedjen 
ki mindazon kulturális érték, amelyet a művészeti 
programban elvállaltak. 
 

 

ANYÁK NAPJA BIHARNAGYBAJOMBAN 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Milyen jó érzés látni, hogy anyák napjára az édesanyákat, ilyen esztétikus környezetben várják 
a biharnagybajomi óvodában! Ebben az óvodapedagógusok minden szeretete belefoglaltatik, 
és talán a nagy közszerepléseket idővel fel tudjuk váltani mély érzelmet teremtő, csak a saját 
gyermekére koncentrálni tudó anya, gyermek együttlétekre, amely természetesen nem 
nélkülözi az otthoni anyák napi köszöntés megsegítését sem. (A képet Papp Lászlóné 
alelnökünktől kértem el.) 
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